



**ERRATA Nº 001 DO EDITAL Nº 003/2024/*Campus* Parintins/IFAM**

**PROCESSO DE SELEÇÃO PARA O PROGRAMA SOCIOASSISTENCIAL ESTUDANTIL DO IFAM**

**ONDE SE LÊ:**

**10. DO CRONOGRAMA**

<b>Data</b>	<b>Evento</b>	<b>Local</b>
28/02/2024	Publicação do Edital Programa Socioassistencial Nº 003/2024	Site e/ou mural do <i>campus</i>
01/03/2024 a 31/08/2024	Período de Inscrição	<a href="http://www2.ifam.edu.br/solicitacao-de-assistencia-estudantil">http://www2.ifam.edu.br/solicitacao-de-assistencia-estudantil</a>
Até o dia 15 de cada mês	Publicação do Resultado Preliminar	Site e/ou mural do <i>campus</i>
Até o dia 18 de cada mês	Interposição de Recursos	<b>Site do <i>campus</i> ou protocolo</b>
Até o dia 20 de cada mês	Publicação do resultado dos recursos e Resultado Final	Site e/ou mural do <i>campus</i>

**LEIA-SE:**

<b>Data</b>	<b>Evento</b>	<b>Local</b>
28/02/2024	Publicação do Edital Programa Socioassistencial Nº 003/2024	Site e/ou mural do <i>campus</i>
01/03/2024 a 31/08/2024	Período de Inscrição	<a href="http://www2.ifam.edu.br/solicitacao-de-assistencia-estudantil">http://www2.ifam.edu.br/solicitacao-de-assistencia-estudantil</a>
Até o dia 15 de cada mês	Publicação do Resultado Preliminar	Site e/ou mural do <i>campus</i>
Até o dia 18 de cada mês	Interposição de Recursos	<b>Site do <i>campus</i> (formulário)</b>
Até o dia 20 de cada mês	Publicação do resultado dos recursos e Resultado Final	Site e/ou mural do <i>campus</i>

**Observação:** Na 1ª solicitação, o Resultado Preliminar será dia **20/03/2024 (quarta-feira)**, a Interposição de Recursos de **21 a 22/03/2024 e 25/03/2024 (segunda-feira)** será o Resultado Final. Para os demais meses segue o período indicado no cronograma.

Parintins (AM), 15 de março de 2024.

**CHRISTIANE PEREIRA RODRIGUES**  
Diretora-Geral do *Campus* Parintins  
Port. nº 1.109 – GR/IFAM/2023